

2022 年人大建议和政协提案交办会召开

本报讯 (记者 陈久玲) 4月2日, 我县召开 2022 年人大建议和政协提案交办

会上,宣读了《政协巫山县委员会关于 交办县政协十一届一次会议委员所提提案 的函》《巫山县人大常委会关于交办县十八 届人大一次会议代表所提建议的函》, 并总 结了 2021 年人大建议和政协提案办理工作 情况, 交办 2022 年人大建议和政协提案办

善城市治理体系,努力破解"城市病"开展了

市场、坡坎崖、阳光水岸小区垃圾分类、船舶

废弃物码头运营情况、龙门桥东西头环境整

治以及交通梳理。调研组对这些地点进行详

当天,调研组一行先后前往调研旧神女

去年, 县委、县政府共办理人大建议 133件(其中党群部门办理7件)、政协提案 103件(其中党群部门办理10件),建议、提 案办复率均达 100%。从人大、政协视察调研 现场测评满意度来看,重点建议满意率达 95%,一般建议满意率达99%,政协提案满意 率达99%,较好完成了各项办理任务。

就扎实做好 2022 年建议、提案办理工 作,会议强调,各承办单位务必高度重视,将 建议、提案办理与其他重点工作同安排、同

布置、同落实。要深化认识,在增强主动性上 下功夫。建议和提案是代表、委员在深入群 众、广泛调研的基础上形成的,蕴藏着许多 真知灼见,是政府及部门了解社会各界意见 和诉求的重要渠道。各承办单位在办理过程 中,要认真研究,虚心吸纳,做到与本单位工 作思路相对接。同时,各承办单位要结合各 自职能和业务特点,以"激励干部担当作为 提升群众满意度"十大行动为契机,围绕项 目抓办理,抓好办理促发展。要把建议、提案

办理工作同日常工作紧密结合起来,对涉及 扶贫开发、生态环境、交通水利等重大项目 和重点工程的,要抓紧办理,早日见效;对农 业农村、教育卫生、产业发展等关系群众利 益、改善民生福祉的,要高度重视,切实提高

县委常委、常务副县长王春梅,县人大 副主任王军,县政协副主席卢家平,各乡镇 (街道)行政主要负责人参加会议。

完善城市治理体系

本报讯 (记者 郝燕来) 4月1日, 细了解,并就城市治乱、治脏、及绿化美化等 县委常委、统战部部长刘海燕率调研组就完 召开了座谈会。 会上,县城市管理局进行了关于城市宜

> 居环境专项整治工作阶段性汇报,与会人员 纷纷进行了交流发言。 在听取工作汇报后,刘海燕表示要提高

> 政治站位,增进政治共识,深刻领悟"两个确 立"的决定性意义,自觉增强"四个意识"、坚

努力破解"城市病"

定"四个自信"、做到"两个维护",牢记"国之 大者"。发挥优势作用,积极建言献策,要最 广泛地汇集各党派、社会各界的智慧,及时 了解、掌握、反映社会舆论和群众心声,宣传 好党的政策。

据了解, 我县自 2021年 10月 28日针 对农民进城售卖水果、蔬菜以及游摊散贩占 道经营整治难问题,已设置专门果蔬售卖点 8处,增设临时摊位300余个,且把广东路 主干道擦皮鞋、配钥匙等 40 余个临时摊位 全部规范至移民广场富丽源玻璃墙周边。

县领导罗伟、聂必红、黄承权、黎锦华参 加此次活动。

金科城附近路灯亮啦

晚上再不用摸黑出门

记者,对群众关心的问题进行现场打探。

前段时间,金科城不少业主向"民意直 通车"反映,金科城站牌至南峰小学白杨校 区站牌路段,路灯已经一个多月不亮,给附 近居民出行带来很多不便。接到业主反映之 后,"民意直通车"也随即向主管部门城建集 团反映了该情况。3月27日,又有群众向 "民意直通车"反映该问题,"民意直通车"再 次交办。当晚,城建集团第一时间回复:在上 次收到反映问题后,他们立即安排负责人员 解决问题,估计本周之内路灯就能正常使

城建集团及时回复,值得点赞。但问题 是否真正得到了落地解决?才是"民意直通 车"和群众真正关心的事情。为此,3月31 日上午,记者来到金科城站牌至南峰小学白 杨校区站牌路段实地打探情况,反映情况的 业主谭先生告诉记者,现在路灯都已经亮起 来了,晚上再也不用摸黑出门了。

记者特意采访了业主谭先生,他说:"在 一个多月前,我向你们'民意直通车'反映了 路灯的问题,反映过后,'民意直通车'联系 相关部门,现在路灯已经解决了,修好了,全 部都亮了,十分感谢'民意直通车'为老百姓

当天晚上,记者再次前往金科城站牌至 南峰小学白杨校区站牌路段,看到该路段上 的路灯全部照亮,灯火通明,覆盖了整条大 街,市民夜间出行困难问题确实得到了解 决。民生无小事,枝叶总关情。在此,"民意直 通车"也点感谢城建集团,及时回复和切实 落地解决群众问题,这就是真正的我为群众

为畅通民意渠道,收集群众诉求。县融 媒体中心持续开通"民意直通车"栏目,搭建 群众和政府部门之间连心"桥梁",切实解决 群众合理诉求。如您有新闻线索、建议投诉 等,请编辑短信发送至10658600059(巫山民 意直通车);或拨打新闻热线 57737953。



本报记者 雷行星 实习记者 吴友

近段时间以来,"民意直通车"持续接到 到根本解决?为此,"民意直通车"栏目派出

群众反映,并将诉求及时交给相关部门办 理。截至目前,群众诉求落实得如何?是否得

晚上路灯亮了。

双龙镇: 13 名学生家门口春游发现家园之美



参加活动的孩子们观赏家乡美景。

本报讯 (记者 王忠虎 文/ 图) 3月26至27日,由双龙镇党委 政府指导, 重庆市体彩中心支持, 巫 山县乡助山野公益发展促进会主办, 巫山县三峡社会工作服务中心协办 的"公益体彩 乡助山野"青少年耕 读计划自然体验营,在双龙镇安静村 神鱼谷社区成功举办。

该活动邀请了来自双龙片区龙 泉希望小学、钱家小学、安静教学点 的 13 名困难家庭学生免费参与,旨 在丰富孩子们在课余生活,引导他们 重识山野价值、发现家园之美、探索

活动包括开营仪式、鱼头湾和云 顶步道游览、破冰游戏、安全公益课 堂、农业产业园参观、草莓采摘、包饺 子、集体观影、林间美术课堂、结营仪

参营学生在志愿者们的带领下, 走进家乡的景区和产业园,体验自然 和乡土之美,感受现代农业的发展, 用画笔的语言分享感受,这对他们来 说是既熟悉又陌生的独特体验。同 时,各种集体活动让大家迅速熟络起 来,收获了不少新朋友,欢声笑语萦 绕在营队之中。

三溪乡:开展道路交通突发事件应急处置演练

本报讯 (记者 侯月) 为提高道路 交通突发事件应急处置能力,有效组织力量 应对辖区各类道路交通突发事件,最大程度 避免和减少人员伤亡、财产损失,4月1日, 三溪乡开展 2022 年道路交通突发事件应急 处置演练。

初级中学旁漫水桥,有1辆长安货车突然熄 火停在漫水桥上,车内有1名驾驶员被围 困,情况十分危急,向乡应急办请求支援。

上午 10:30, 三溪乡应急办值班人员接 到群众报警,立即将情况向乡领导汇报,并 将该情况报至县道安办,根据乡领导指示, 此次应急演练场景设计为:三溪乡三溪 迅速启动《三溪乡道路交通突发事件应急预

案》IV 级响应,组织人员前往事故现场参与 救援。各工作组按照预定方案开展施救,8 分钟过去,成功解救出受困驾驶员及车辆。 最后,安排工作人员安抚好群众,做好善后 处理和事故调查。

此次应急演练,共计出动20人,应急救 援车等设备车辆2辆,各小组各司其职、配

合密切、行动迅速,在最短的时间内抢通受 阻道路,进一步提高了对突发事件的应急反 应能力,增强了群众的安全防范意识和自救 国网重庆电力:

弘扬"下庄精神" 助力乡村振兴

本报讯 (记者 郝燕来 陈久玲) 3月31日, 国网重庆市电力公司光明基金会开展了"巫山县慈善会 毛相林助学专项基金"捐赠仪式。市委宣传部副部长、市 文明办主任马岱良,市文化旅游委党委委员、二级巡视 员赵明全,市电力公司董事、党委副书记、副总经理吕跃 春,县政协主席柴承刚,县委常委、宣传部部长黄勇等参 加捐赠仪式。

捐赠现场,国网重庆市电力公司光明基金会向"巫 山县慈善会毛相林助学专项基金"捐赠善款 10 万元,并 正式启动"竹贤乡乡村振兴电网巩固提升"项目。

据了解,此次捐赠的资金将主要用于资助下庄村因 修筑天路牺牲村民的家属、受伤村民,患有重病或残疾 的村民和下庄村贫困学生。同时,"竹贤乡乡村振兴电 网巩固提升"项目将投入1260万元全力提升乡村电气 化水平,全面提升竹贤乡供电安全性、可靠性及电压质 量,满足竹贤乡乡村振兴战略布局下的电力发展需要。 确保竹贤乡 1870户 5400余人早日受益。

当天,"下庄精神"和"电网铁军精神"融合研学点在 下庄村挂牌成立。



有奖举报! 我县开展"无事酒"专项整治

本报讯 (实习记者 吴友琼) 树新风、展文明、 除陋习。4月1日,县文明实践指导中心、县民政局、高 唐街道来到高唐华府小区, 开展创建文明城市暨整治 "无事酒"宣讲活动。

在高唐华府小区,县民政局的工作人员向小区居民 发放了《抵制大操大办 树立文明乡风的倡议书》,详细 介绍村(社区)自治活动的相关内容,以及如何运用村规 民约、居民公约进行"无事酒"等大操大办专项整治,引 导小区居民履行家庭责任、弘扬社会公德、维护环境卫 生,为我县创建全国文明城市添砖加瓦、贡献力量。

据了解,自我县开展"无事酒"专项整治以来,多部 门组织力量深入乡镇、街道,通过张贴横幅、播放广播、 开院坝会、游街宣传等形式,广泛开展整治"无事酒"宣 传教育活动。自 2021 年 9 月以来,共接到举报电话 209 起,98%的"无事酒"被成功叫停,得到老百姓一致好评, 取得了良好的社会效果。

我县建立有奖举报机制,对举报操办"无事酒"或举 报国家公职人员、党员干部参与"无事酒"且查证属实 的,对第一举报人给予100元话费。

县纪委监委:12388; 县民政局:023-57680301; 县文明实践指导中心:023-57566718

广大市民朋友们: 当前,全国新冠肺炎疫情呈现点多、面

监督举报电话:

广、频发的特点,防控形势十分严峻复杂。清 明假期临近,人员流动性增加,疫情传播扩 散风险进一步加大。为有效控制和降低疫情 传播风险,保障您和家人的生命健康安全, 向您提出以下倡议:

做

注

洧

明

间

情

防

倡

一、倡导就地过节。不前往中高风险区 和有本土病例报告的地区, 非必要不离巫。 如因特殊情况确需外出,要了解目的地疫情 风险等级, 在外期间严格遵守疫情防控措 施,做好行程记录。

二、主动配合防控。来巫返巫人员第一 时间主动向村(社区)和单位报告、填报"社 区报告二维码",第一时间主动进行核酸检 测,并配合落实好健康管理措施。自4月2 日起,G42 巫山高速、骡坪楚阳高速收费站 设置有疫情防控服务点,提供社区报备、核 酸采样等便民服务。

三、平安文明祭扫。倡导文明低碳祭扫, 不搞封建迷信活动,不组织联宗祭祖,减少 现场聚集,用健康文明的方式表达对逝者的

四、减少聚集活动。提倡"喜事缓办、丧 事简办、宴会不办",家庭聚餐聚会等不超过 10人。自行举办5桌以上宴会等聚集活动 的个人,须向属地村(社区)报备,落实疫情 防控措施。60岁及以上老年人和严重慢性 病患者等人群,应尽量减少前往人群聚集场

五、做好个人防护。外出规范佩戴口罩、 保持安全社交距离、注意个人卫生。坚持做 好自我健康监测, 出现疑似症状及时就诊。 疫苗接种是疫情防控的重要手段,请适龄、 无禁忌症人群尽快接种新冠病毒疫苗。

文明祭祀是当前疫情防控形势的需要,更是弘扬传 统文化、推动形成新时代文明新风的迫切要求。让我们 携起手来,一起守住来之不易的疫情防控成果,共度一 个平安、文明、有序的清明节。

> 巫山县新型冠状病毒肺炎疫情 防控工作领导小组综合办公室 2022年4月2日